



फडणवीस मुख्यमंत्री, शिंदे और पवार उपमुख्यमंत्री

संक्षेप

शिरोमणि अकाली दल के नेता बादल पर खालिस्तानी ने चलाई गोली

अमृतसर, 4 दिसंबर। लखन में आज हूँ एक बड़ी घटना में प्रवेश कर रहा हूँ। शिरोमणि अकाली दल के नेता सुखबीर सिंह बादल पर एक गोली चलाई। घटनास्थल पर मौजूद लोगों ने हमलावर पर तुरंत काबू में करते हुए पुलिस को सूचना दी है। सुखबीर सिंह बादल पर गोली चलाते की कोशिश करने वाले को पश्चिम गंगाराम सिंह चौधरी के रूप में इन्हें है, जो एक पूर्व खालिस्तानी आतंकवादी है। आरोपी पर पहले भी कई आतंकी मामले दर्ज हैं, जिन्हें बाद से वह भीमनाथ सिंह है। नारायण सिंह चौधरी ने व्हिलचेयर पर बैठे सुखबीर सिंह बादल पर गोली चलाते की कोशिश की, लेकिन पास में खड़े एक सेवादर ने तुरंत भांपते हुए उसका हाथ उपर की ओर धकेला, जिससे उसका निशाना चूक गया। गोली बादल को नहीं छू पाई, बल्कि पश्चिम स्वर्ण मंदिर की दीवार पर जा लगी।

खरीदी केंद्र में धान तोलने में गड़बड़ी

अभनपुर, 4 दिसंबर। अभनपुर विधानसभा क्षेत्र के माकिचौरी धान खरीदी केंद्र में किसानों से 4 से 5 किलो अतिरिक्त धान तोलने को गड़बड़ी का मामला सामने आया है। बीती रात जब यह गड़बड़ी उभार गइल, तो किसानों ने धानी आक्रोश प्रकृत गया। किसानों ने खरीदी केंद्र के बाहर प्रदर्शन किया और शिरोमणि के खिलाफ कड़ी कार्रवाई को मांग की। किसानों का आरोप था कि धान के तौल में गड़बड़ी की जा रही थी, जहां अतिरिक्त धान में खेत कर किसानों का धान 4 से 5 किलो अधिक तोला जा रहा था। एक जागरूक किसान को सजावा के कारण वह गड़बड़ी पकड़ में आई, जिन्हें बाद किसानों ने शिरोमणि प्रमुख कर दिया। उस दौरान तौल कर रहे एमाले ने गैर दिखाने हुए कहा कि कोई भी अधिकारी सिफागत न रहे, उसे कुछ नहीं होगा। समिति के प्रभारी व्यवस्थापक, अभनपुर निपाद ने किसानों के प्रदर्शन के बाद स्थिति को संभाला और अपनी विधेयवारी स्वीकार की। उन्होंने पुष्टि की कि एमाले बाद किल्लत धान अधिक तोला गया था और गड़बड़ी करने वाले एमाले के खिलाफ कार्रवाई का आश्वासन दिया। यहां समलत यह उजाह कि 14 नवंबर से शुरू हुई धान खरीदी प्रक्रिया के 15 दिनों में किसान किसानों का एक इसी तरह माता गया और इसके लिए कौन जिम्मेदार है? इसके अलावा, यह भी समलत खड़ा होता है कि एक अकेला एमाले इतनी बड़ी गड़बड़ी करने की हिमत कैसे जुटा सकता है, क्या यह मामला एक साजिश का हिस्सा तो नहीं था?

अवैध खनन पर 10 हजार राजसात

बिलासपुर, 4 दिसंबर। छत्तीसगढ़ के बिलासपुर जिले में वन विभाग की टीम ने अवैध खनन पर बड़ी कार्रवाई की है। जिले के तलपूर क्षेत्र के जंगल में जारी अवैध खनन पर टीम ने कार्रवाई करते हुए 10 हजारों की राजसात काट लिया है। इसमें हथवा, पोकेलन और ड्रैगिंग शामिल है। वना दे, मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के माफिकारों के खिलाफ सख्त कार्रवाई के निर्देश के तहत यह सबसे बड़ी कार्रवाई धान जा रही है।

मुंबई, 4 दिसंबर। बीजेपी विधायक दल को बैठक में देवेद फडणवीस को नेता चुना गया है। देवेद फडणवीस के विधायक दल का नेता चुने जाने के बाद तय हो गया है कि वह ही महाराष्ट्र के अगले मुख्यमंत्री रहेंगे। 5 दिसंबर को होने वाले शपथ ग्रहण के लिए मुंबई का आजाद मैदान पूरी तरह तैयार हो गया है। शपथ ग्रहण समारोह को देखते हुए आजाद मैदान के साथ-साथ आसपास के इलाके में भी सुरक्षा बल दी गई है। वना दे, इस शपथ ग्रहण समारोह में प्रधानमंत्री मोदी के भी शामिल होने की संभावना है। वना दे कि वृधवार को महाराष्ट्र विधानसभा में बीजेपी विधायक दल की बैठक हुई। इस बैठक में केंद्रीय पर्यवेक्षक बनकर आई वन मंत्री निर्मला सीतारामण और गुजरात के पूर्व मुख्यमंत्री विजय रूपणी ने अध्यक्षता की। विधायक दल की बैठक से बीजेपी के सभी विधायकों ने एक साथ कहा कि वे सभी देवेद फडणवीस के साथ हैं। वहीं महाराष्ट्र में देवेद फडणवीस के मुख्यमंत्री चुने जाने पर कहा कि महाराष्ट्र में शिंदे सरकार थी, तो उन्होंने हमारी भी माता को राज्य माता का दर्जा क्यों को पूरा किया, इतनी बड़ी जीत उनकी हुई, यी माता का जो आशीर्वाद है, छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री चुने रहे हैं, आगे चुनाव इनका भी है। कुछ भी हो सकता है, लेकिन मुंबई से चार हजार किलोमीटर दूर इजरायल ने एक ऐसा खेल किया है जिसने मुस्लिम देशों की नींद उड़ा दी है। इजरायल ने मुस्लिम देशों में सैनिकों से अज्ञान पर एक लड़ाई शुरू की है। इजरायल की पुलिस मस्जिदों से लाउडस्पीकर उतार कर ले गई है। इजरायल के डिमिटर ऑफ नेशनल सिक्योरिटी इम्पार बेन निर ने पुलिस को मस्जिदों में लगे स्पीकरों को जबरन हटाने और शोर मचाने वाली मस्जिदों पर चार्जिंग लगाने का आदेश दिया है। इससे पहले भी वेन निर एक ऐसा खेल कर चुके हैं जिसने तुनिया के कई देशों को हिला दिया था। हमारे भी त्योहार होते हैं। नगरात्रि होती है। 10 दिन के लिए हम समझ सकते हैं। फिर लाउडस्पीकर कम ही लगाना चाहिए। लोयों के दौरान हम समझ सकते हैं। लेकिन आप 365 दिन लाउडस्पीकर लगाते हैं। आज 12 तरीह है। 12 से 3 मई के बीच में महाराष्ट्र के सभी मालवियों को बुलाओ। उन्हें बोली सभी मस्जिदों पर लगे लाउडस्पीकर उतारने चाहिए। महाराष्ट्र की राजनीति में यह उतारने का लाइव अंदाज काफ़ी चर्चा का विषय रहा था।



कार-पिकअप में टक्कर, तीन दोस्तों की मौत

अंबिकापुर, 4 दिसंबर। छत्तीसगढ़ के सूरजपुर में कार और पिकअप के बीच भीषण टक्कर हो गई। हादसे में तीन दोस्तों की मौत हो गई। जिनके दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए हैं। जिन्हें अंबिकापुर स्थिति में मंडलक कॉलेज में भर्त किया गया है। टक्कर इतनी जबरदस्त हुई कि कार के परखच्चे उड़ गए, सभी एयरबैग खुलने के बाद भी किसी को भी जान नहीं बच पाई। वहीं पिकअप के सामने का हिस्सा भी बुरी तरह क्षतिग्रस्त हुआ है। घटना सूरजपुर के प्रतापपुर-अंबिकापुर मार्ग पर मंगलवार की देर रात करीब 11 बजे गोंटवाले के पास कार और पिकअप को जबरदस्त टक्कर हुई है। बताया जा रहा है कि गोंधर्धपुर गांव से 4 युवक कार क्रमांक छत्र 29, थ्र 7704 में सवार होकर अंबिकापुर जा रहे थे। तभी वे हादसा हुआ। वहीं, कुछ लोगो गोंधर्धपुर के पास टमाटर लोडकर पिकअप क्रमांक के.ए.4. 3680 से बजारस जा रहे थे। कार और पिकअप की आमने-सामने से इतनी जोरदार टक्कर हुई कि छत्र के बाद कार के चारों एयर बैग खल गए थे। इसके बावजूद कार में सवार गोंधर्धपुर निवासी प्रियाशु पटेल (24), दीपक पटेल (23), पुष्पेंद्र पांडे पटेल (21) मौक पर ही दम टूट दिया। दो घायलों की हालत गंभीर है। वहीं, कार में सवार बच्चे निवासी चौथा युवक विनय गालव (21) और पिकअप काचक विक्रम सिंह (42) निवासी फुटुडिकारी की हालत गंभीर है। दोनों को जबरदस्त टक्कर हुई है। जहां उनकी हालत ताजुक बनी हुई है।

सड़क दुर्घटना में 6 घायल

कोरवा, 4 दिसंबर। छत्तीसगढ़ के कोरवा जिले में बीती रात एक बड़ी सड़क दुर्घटना हो गई। जिले के पाली थाना अंतर्गत सुगाहेरी के पास तेज रफ्तार से चल रही कार एनएच रोड पर डिवलाइड से टकरा कर फलत यह, इस घटना में 6 घायल हुए। कार में 2 छोटें बच्चे भी सवार थे, उन्हें भी सिर और पैर पर चोटें आई हैं। घायलों में से 3 को हालत काफी गंभीर बताई जा रही है। हादसे के बाद सड़क पर पहुंची 112 की टीम ने कार में मौत लोगों को रस्सुन कर दो की मरकहत के बाद गलौरी की मदद से बाहर निकाला। सभी घायलों को पाली स्थित स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया, जहां उनका इलाज जारी है। जानकारी के अनुसार, इटोवा कार में सवार दंपति हिमांशु निवासी थे, जो बनारस से वापस लौटते हुए थे। इसी दौरान रात लगभग 2 बजे वे सभी दुर्घटना की शिकार हो गए, फिलहाल पुलिस इस मामले में आगे की कार्रवाई में जुट गई है।

तिरुपति बालाजी में निःशुल्क विशेष दर्शन की सुविधा

हैदराबाद, 4 दिसंबर। तिरुमला तिरुपति देवस्थान में 65 वर्ष से अधिक आयु के तीर्थयात्रियों को शांतिपूर्वक और अधिक सवधानों से भगवान वेंकटेश्वर स्वामी का दर्शन करने की सुविधा देने के लिए वरिष्ठ नगरिकों के लिए प्रसिद्ध 2 निःशुल्क स्पेसट दर्शन के तालर धामा है- एक सुबह 10 बजे और दूसरा दोपहर 3 बजे, 65 वर्ष से अधिक आयु के तीर्थयात्री सु सुविधा के लिए पात्र हैं। 'नई व्यवस्था में दोनो लक्षकों के लिए प्रसिद्ध 2 निःशुल्क स्पेसट दर्शन के तालर धामा का दर्शन करने में आसानी होगी। इससे वे शांतिपूर्वक और बिना किसी परेशानी के भगवान का दर्शन कर सकेंगे, इस समय के दौरान नई रूप में मिलेगें। ज्यादा जानकारी के लिए 08772277777 पर संपर्क सभी केंद्रों तक दें जायेंगे। TTD



इजरायल ने लगाई मस्जिदों में स्पीकर से अज्ञान पर रोक

इजरायल ने मुस्लिम देशों की नींद उड़ा दी है। इजरायल ने मुस्लिम देशों में सैनिकों से अज्ञान पर एक लड़ाई शुरू की है। इजरायल की पुलिस मस्जिदों से लाउडस्पीकर उतार कर ले गई है। इजरायल के डिमिटर ऑफ नेशनल सिक्योरिटी इम्पार बेन निर ने पुलिस को मस्जिदों में लगे स्पीकरों को जबरन हटाने और शोर मचाने वाली मस्जिदों पर चार्जिंग लगाने का आदेश दिया है। इससे पहले भी वेन निर एक ऐसा खेल कर चुके हैं जिसने तुनिया के कई देशों को हिला दिया था। हमारे भी त्योहार होते हैं। नगरात्रि होती है। 10 दिन के लिए हम समझ सकते हैं। फिर लाउडस्पीकर कम ही लगाना चाहिए। लोयों के दौरान हम समझ सकते हैं। लेकिन आप 365 दिन लाउडस्पीकर लगाते हैं। आज 12 तरीह है। 12 से 3 मई के बीच में महाराष्ट्र के सभी मालवियों को बुलाओ। उन्हें बोली सभी मस्जिदों पर लगे लाउडस्पीकर उतारने चाहिए। महाराष्ट्र की राजनीति में यह उतारने का लाइव अंदाज काफ़ी चर्चा का विषय रहा था।

सुकमा क्षेत्र में भूकंप के तेज झटके

सुकमा, 4 दिसंबर। छत्तीसगढ़ के सुकमा जिले में भूकंप के झटके महसूस किए गए। सुबह 7.32 के करीब भूकंप के झटके महसूस किए गए। दोनालगा, कोटा के लोग उर के भारे अनेन पयों से बाहर निकले। वहीं भूकंप से किसी भी प्रकार के नुकसान की खबर नहीं है। सुकमा जिले दोनालगा, कोटा, गौरीयार सभी जगह भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। वहीं बीजापुर में भी भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं। इसके अलावा नारायणपुर में एक सेल्फे भूकंप आया। भूकंप का एक संकेतक के भद्रावली में था। वहीं भूकंप के झटके की यह पूरी घटना सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई।

आंगनवाड़ी में पढ़ने वाली दो साल की बच्ची का गजब का ज्ञान

गिरियार, 4 दिसंबर। भारत में वैसे तो टैलेट की मॉडिया पर जमकर वायरल हो रहा है। वायरल वीडियो में बच्ची से जब उसका नाम, माता पिता के नाम के पूछा ही छत्तीसगढ़ की एक मासुम टैलेट बच्ची का वीडियो वायरल हो रहा है। बच्ची आंगनवाड़ी में पढ़ती है, वीडियो में बच्ची की नॉलिंग देख लोग हैरान हैं। वीडियो पर खूब प्यार लुता रहे हैं। यह टैलेट बच्ची छत्तीसगढ़ के गिरियार जिले के ह्या विक्रमसखंड के कूटना गांव की रहने वाली है, बच्ची का नाम दिवकल निपाद पिता का नाम आनंद निपाद और माता खुशी निपाद है, बच्ची का वय ही आंगनवाड़ी में पढ़ती है, जहां 30 बच्चे पढ़ते हैं। आंगनवाड़ी में बच्ची से कारकतों गेना साहू ने जब बच्ची से सवाल किया, तो इस दौरान किसी ने उसका वीडियो बना लिया और पूरे देश में वायरल हो रहा है।



वापस दिल्ली लौटा राहुल और प्रियका गांधी का काफिला नहीं मिली संभल जाने की इजाजत

नई दिल्ली, 4 दिसंबर। लोकसभा में नेता प्रियंका राहुल गांधी और कांसेस सांसद प्रियंका गांधी को वृष्टी पुलिस ने गानुपूर बाईपर पर रोक लिया है। वह अन्य कांसेस नेताओं के साथ दिल्ली से संभल जा रहे थे। उत्तर प्रदेश पुलिस ने उन्हें आगे जाने की इजाजत नहीं दी, जिसके बाद राहुल गांधी और उनकी बहन प्रियंका गांधी समेत हजारों कांसेस नेता भी कार्यकर्ता वापस दिल्ली की ओर रवाना हो गईं हैं। कांसेस ने इस पर कड़ी आपत्ति जताई है। हम संभल जाने की कोशिश कर रहे हैं, लेकिन पुलिस इजाजत नहीं दे रही है। विपक्ष के नेता के तौर पर जाना मेरा अधिकार है लेकिन फिर भी वे मुझे रोक रहे हैं। मैंने कहा कि मैं अकेले जाने को तैयार हूँ, मैं पुलिस के साथ जाने को तैयार हूँ लेकिन वे इस पर भी रोक नहीं हुए। अब वे कह रहे हैं कि अगर हम कुछ दिनों में वापस आते हैं, तो वे हमें जाने देंगे।

रजरावामा में धनउद्येन में किसान मुद्दे पर हंगामा कर रहे विपक्षी ताइवानों को तलाशें फटकार

नई दिल्ली, 4 दिसंबर। शोकांतलनी सत्र का सातवां दिन बुधवार को शुरू हुआ, जिसमें विपक्ष ने किसानों के मुद्दे पर हंगामा किया। विपक्षी नेता ने नाराजगी की ओर लगाए, जिसमें कई नेला बहल कर गए, प्रसंग में सभापति जगदीप धनउद्येन ने नाराजगी व्यक्त की और खड़े होकर विपक्षी नेताओं को डाटा धनउद्येन ने कहा, 'आपके लिए किसानों का हित सचके के लिए है, वे नाराजगी और चर्षातली अनुभू है नहीं चर्षागे, राजसभामा में कार्यावाही के दौरान सभापति जगदीप धनउद्येन और विपक्षी नेताओं को भी बयस हूँ क्योंकि वे किसान मुद्दे पर सरकार के खिलाफ नाराजगी कर रहे थे।

रसगुल्ला नहीं देने पर विवाद, युवक की हत्या

बिलासपुर, 4 दिसंबर। दुर्गा जेवरा सिरसा क्षेत्र में मातुली विवाद ने खूबी छेद ले लिया। बताया जा रहा है कि एक पार से शादी की पाटी चल रही थी। दोनों युवक एक युवक का खाना परोस रहे थे नाबालिगों के साथ खाने की चीजों को लेकर विवाद हुआ उस समय तो विवाद ज्यों में भिन्नकर शांत करा दिया लेकिन जब पाटी खस गई तो दोनों नाबालिगों के साथ फिर से युवक ने विवाद किया लेकिन इस बार नाबालिगों का शराद कुछ और ही था। ग्राम जेवरा में मंगलवार रात एक शादी हो रही थी इसी शादी में खाने का प्रोग्राम था, शादी में शरीक होने के लिए एक युवक आया, जहां उसने खाने को लेकर वह खाना परोस रहे थे नाबालिगों से विवाद किया, स्थानीय लोगों की मांग तो खाने की प्यात में एक और रसगुल्ला नहीं देने को लेकर युवक ने अंत में एक थी वहीं नाबालिग उस रसगुल्ला नहीं दे रहे थे इसी बात को लेकर दोनों में विवाद हो गया विवाद के बाद जब मामला शांत हुआ तो लोग अनेन पयों की ओर जाने लगे इस दौरान विवाद करने वाले युवक ने फिर से दोनों नाबालिगों के साथ रसगुल्ला नहीं देने को लेकर बातचीत की इस बार मामला इतना बढ़ा की दोनों नाबालिगों को भी इस बार चमका कर दिया जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गई जबखानी के बाद युवक लहुलहुन होकर जमीन पर गिर गया वहीं उस चमक माने वाले मौके से भाग गए, दोनों नाबालिग ब्रदमाल जेवरा सिरसा चौकी पहुंचे और सरेंडर कर दिए। जिसके बाद पुलिस दोनों को तुरंत लेकर मौके पर पहुंची जहां घायल युवक को अस्पताल पहुंचाया गया जहां इलाज के दौरान युवक की मौत हो गई युवक की मौत के बाद पुलिस ने दोनों लक्षकों के लिए सम में ले लिया है अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ( दुर्गा ) अधीक्षक ने बताया कि ग्राम जेवरा में मंगलवार रात एक शादी थी, वहीं पाटी के दौरान खाने की चीजों को लेकर युवक ने अंत में एक युवक का विवाद हुआ उस समय विवाद शांत हो गया लेकिन युवक को लेकर विवाद के बाद दोनों पयों में फिर से कहरमुरी हुई इसी बीच नाबालिगों ने पास रहे चाकू से युवक पर हमला कर दिया



एक नजर

75000 के सामान की चोरी

**भिलाई, 4 दिसंबर।** भिलाई जामुल थाना क्षेत्र के अंतर्गत तीन सेट एच एक्सवैस्टरी सेट के दुकान संचालकों के बीच चोरी के शौट टाइगर एवं खोलकर चोर द्वारा अर्ध रकबे की चोरी के सामान पर हथ साफ कर दिया। चोर ने कुल 75000 के सामान की चोरी की है जिसमें मिलिए पार्लर दुकान से चिकनेट मोबाइल से पुराने मोबाइल फोन डेकडन पाच दुकान से सिगरेट आदि सामान की चोरी की गई है। परंतु चोर को इस हत्या के कारण दुकानदारों के बीच पहला का वातावरण निर्मित हो चुका है। जामुल थाना में बताया कि अशोभक इन्टर-34 वर्षक एच पीए प्रोटेक्ट पम्प के सामने धानी डेली नौदस का दुकान कुल 20 चोरी हुई। राजेश कुमार सिन्हा 33 वर्ष सरस्वती शिखर मंदिर के सामने कुल 26 देवगण मिल्क पार्लर की दुकान चलाता है उसको शौट टाइगर चोरी की गई संतोष कुमार साहू 35 वर्ष भावा चौक के सामने केलासा नगर जामुल में देवगण मिल्क पार्लर की दुकान चलाता है। यहाँ से सामान व नगदी रकम कुल 22,000 रुपये की चोरी हो गई चौथे प्रकरण में सुभाष कुमार सिंह 29 वर्ष सन मिल्क प्लेस के पास स्थिततवीक के आगे भवानी सायकल स्टोर एवं डेली नौदस की दुकान है। 26 नवंबर को रात करीब 11 बजे अपनी दुकान को बंद कर घर वापस आया। दूसरे दिन करीब 7 बजे दुकान पर तो देखा दुकान के छत पर लगे सोनेट का शौट टाइगर था सायकल दुकान कुल कीमत करीब 16,000 रुपये का व गले में रखा नगदी रकम करीब 500 रुपये नदी था अभिषेक ठाकुर 26 वर्ष हारसिंग बोर्ड कालोबाड़ी चौक के पास श्रीवांश मोहनरत्नपरिषद का दुकान है। 30 नवंबर को रात करीब 6:00 बजे, इन्के यह चोरी हो गई सिंह 29 वर्ष बार्ड 06 पंचाव वाह केपास गण नगर सुप्रीला में रहता है एसीसी चौक जामुल के पास दुनिया इस्पात कंपनी में सुरवांडर के एच पर कार्यरत है।

पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय की छात्रा मावती का सपना आइएएस बनना

**कवर्धा, 4 दिसंबर।** सुशील वर्मा और सोमा वर्मा की सुप्री मावती वर्मा से जब यह स्वाल पूछा गया की आप क्या बनना चाहते हो उन्होंने खिलते खिलते जवाब दिया की मैं आई ए एस बनना चाहती हूँ। पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय महाराजपुर की 4 हूड की स्टूडेंट है और प्रतियोगिता पर सुनहरा मॉनिंग चौकिया पापा के साथ इमेजा करती देखी जाती है। आदर्श के सवाल पर मावती ने कहा मेरे पापा मेरे लिए आदर्श है।

श्रीवाढ भागवत कथा सुनने पहुँचे जिला प्रोबुद्ध सदरत की गाड़ी में घुसा सांघ

**उरद्वी, 4 दिसंबर।** पाटन विधानसभा के अंतर्गत आने वाले ग्राम मटवा श्रीमद श्रीवाढ महापुराण का अंश पान करने के लिये जिला प्रबुद्ध सदरत श्रीमती हर्षा लोकरानी चक्रवर्ती पहुंचीं। जहां कथा का रसपान करके जब अचरक के पास आया तो खड़ी गाड़ी के पादपान में जहरीला संपर्क हुआ था, जैसे ही लोकरानी चक्रवर्ती ने लिये अपने पैर रखा संपर्क पर नजर पड़ी और संपर्क के इलाके में जा चुकीं। श्रीमती हर्षा लोकरानी चक्रवर्ती ने बताया की ये तो श्रीमद भागवत भाषाण की महल कुण्ड है जो आज बाल बाल बच गये, अन्धध कुण्ड भी हो सकता था। इस दौरान जानकारी मिलते ही परबिण्ड रलक,संप फकडे वाले रिश ठाकुर मरी भी पहुँचे लेकिन कार के इंजन में नाकब जगह मरी के कारण संपर्क फकडे नहीं बना, संपर्क गाड़ी के इंजन में ही दुकक के बेटे गया और घण्टी प्रवास करने के बाद भी संपर्क नहीं निकल पाया।

सामुदायिक भवन निर्माण कार्य जल्द होगा शुरू महापौर

**रिसाली।** रिसाली निगम महापौर शशि सिन्हा ने बंद पड़े सामुदायिक भवन निर्माण कार्य को जल्द शुरू करने का आश्वासन दिया है। महापौर और समाजिक केजब बंदरे समेत महापौर परिषद के सदस्य पुराणा पहुँचे। उन्होंने निर्माण कार्य की समीक्षा की। महापौर स्वयंसे पहले पुराणा स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र के सामने बन रहे सामुदायिक भवन पहुँचे। शासन स्तर पर 20 लाख खर्च कर दिया है। कुल माह से निर्माण कार्य बंद होने की शिकायत मिशन पर महापौर शशि अपने परिषद के सदस्यों के साथ पुराणा पहुँची थी। स्थानीय पार्षद और नागरिकों से चर्चा करने के बाद उन्होंने आश्वासन दिया कि कार्य बंद होने का सही कारणों का पता लगाकर वे निर्माण कार्य शुरू करने सक्के पहले करतें। इस दौरान महापौर परिषद के सदस्य जहैर अकबर, सनीर साहू, अनिल देवगुड, चन्द्रप्रकाश सिंह, परेश कुमार, मन्ना यादव, डॉ. सोमा साहू, पाण्डे रजनीत बेनुआ, पार्वती आदि उपस्थित थे।

विधानसभा के विकास एवं सेवा का परम सौभाग्य देने के लिए सभी परिवारजनों को मैं प्रणाम करती हूँ:भावना

तृण एकीकरण संवाददाता

**कवर्धा, 4 दिसंबर।** एलसीएम में भारतीय जनता पार्टी ने पूर्ण बहुमत के साथ सरकार बनाई। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय जी के नेतृत्व में भाजपा ने अपने घोषणा पत्र में किये बहुत से वादों को पुरा किया है और आज एक वर्ष पूर्ण होने के अवसर पर भाजपा जनसभा दिवस के रूप में मना रही है। इस दौरान पंडरिया विधायक भावना बोहरा ने भी भाजपा सरकार और पंडरिया विधानसभा में विगत एक वर्ष में हुए विकास कार्यों और उपलब्धियों को गिनाया और कहा कि मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय जी के नेतृत्व में एलसीएम को भाजपा सरकार विकास एवं जन कल्याण के लिए प्रतिबद्धता से कार्य कर रही है।पंडरिया विधायक भावना बोहरा ने कहा कि आज का दिन पूरी एलसीएम की जनता के लिए एक विशेष दिवस है। जनता ने अपने जनदेश के साथ 3 दिसंबर 2023 को भारतीय जनता पार्टी और माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी को गारंटी पर विश्वास जताते हुए भाजपा को ऐतिहासिक जित दिलकार किया। सुशासन की स्थापना की है। पंडरिया विधानसभा के मेरे परिवारजनों को भी प्रणाम करती हूँ और उनका शुभचिंतन से आभार व्यक्त करती हूँ। उन्होंने मुझे अपनी सेवा एवं सेवा का विकास करने का परम सौभाग्य प्रदान किया है। मैं उनके इस विश्वास एवं अपने कर्तव्यों का निर्वहन करने के लिए द्रोणाश्रय प्रयास कर रही। एक परिवार की भाति जी मुझे उनका मार्गदर्शन, सहायता व स्नेह मिलता है वह मेरे लिए बहुमूल्य है। मैं उनके हर सुख दुःख में साथ निभा सकूँ और क्षेत्र के जनता को मुझे निम्नोदारी दी है उसे पूरा कर सकूँ इसके लिए मैं पूरी निष्ठा व समर्पण से कार्य करती रहूँगी।



के 5 वर्षों के कुशासन पर प्रहार कर भारतीय जनता पार्टी की रीति-नीति एवं विकास के लोको को आमसत्त किया। देश के प्रमुखी प्रधानमंत्री माननीय नरेंद्र मोदी जी ने प्रदेश की जनता को विकासित एलसीएम की गारंटी प्रदान की थी, जिस पर जनता ने पूर्ण विश्वास व्यक्त करते हुए भारतीय जनता पार्टी को

पूर्ण बहुमत से विजयी बनाया। साथ ही सभी समर्पित कार्यकारियों के अथक परिश्रम, एकनिष्ठता एवं संघर्ष ने भाजपा को पुनः जनसेवा का अवसर प्रदान करते में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका का निर्वहन किया। भावना दीदी की गारंटी में हमने पंडरिया विधानसभा के विकास एवं जन भावनाओं के सम्मान हेतु संकल्प किये थे आज वह भी धारातल पर पूरे हो रहे हैं। आज पंडरिया विधानसभा में जनता की समस्याओं के निवारण के लिए पंडरिया, पांडरवार, कुंड,कुई-कुदु, इंदौरी, दुबुपुर एवं रणवीरपुर को मिलाकर कुल 7 स्थानों में जनसेवा ही भावना सेवा सुविधा केन्द्र को स्थापना की जा चुकी है। क्षेत्र के युवाओं को प्रतियोगी परीक्षाओं दुहुड-दुधध, हथधध एवं हथधध की तैयारी हेतु 1 जनवरी से निशुल्क कॉलेज का लाभ मिला। हमर पंडरिया स्वस्थ पंडरिया के उद्देश्य से आज पंडरिया विधानसभा में कुल 8 निशुल्क एमबुलेंस सेवा एवं 1 मॉबाइल हेल्थ चेक लेब का भी निशुल्क सञ्चालन किया जा रहा है। पंडरिया विधानसभा के हमारे किसान भाई-बहनों की बहुतीथि सुविधाएँ नहर विस्तारिकाण का कार्य भी प्रति पर है जिससे क्षेत्र के 26 से अधिक गाँव के किसानों को भी सिंचाई के लिए पर्याप्त पानी उपलब्ध होगा। एलसीएम में भाजपा की सरकार बनते ही सबसे पहले किसानों के हित में निर्माण लिया गया, उन 18 लाख परिवार परिवारों के लिए निर्माण लिया गया जिन्होंने अपने पड़े आवास का समन देखा था, उन युवाओं के लिए निर्माण लिए गए जो रोजगार की तलाश कर रहे थे और जिनका भविष्य कांफ़स ने सोनी-पीएससी जैसे प्रथमचर की मदद चढ़ दी, उन माताओं-बहनों के सर्वाधिकारण के लिए निर्माण लिया गया जो पांच वर्षों तक अर्धवैध थी। हमने किसानों को दो वर्षों के बकाया धान बोनस दिया, 3100

रुपर प्रति किंटिल में आज धान खरीदी हो रही है, महाराज वंदन योजना से प्रदेश की 70 लाख महिलाओं को महाराज वंदन योजना के तहत हमारे पंडरिया विधानसभा में 1.25 लाख से अधिक महिलाओं को प्रतिमाह 1000 रुपये की 9 किशर सके खातों में हस्तांतरित की, तैपुना सहायकों को 5500 रुपए प्रति मासक बोना और परिवारों को आसाम मिला। आज इन संस्कारों को पूरा करते हुए भारतीय जनता पार्टी ने एलसीएम में रके विकास प्रयास को नए पृष्ठ दिए। आज पूरे प्रदेश में विकास कार्य तेजी से हो रहे हैं, ओपेसंरचना विकास से प्रदेश की अर्थव्यवस्था को गति मिल रही है, तो वहीं जनता को सुविधा भी मिल रही है।पंडरिया विधायक भावना बोहरा ने बताया कि विगत एक वर्ष में पंडरिया विधानसभा में विकास कार्य, अधोसंरचना निर्माण एवं जन सुविधाओं के लिए अनुपूर्व कार्य हुए हैं। हमारे किसान भाइयों-बहनों के हित के साथ-साथ आदिवासी बहुल क्षेत्रों में भी विकास कार्य आरंभ रहे हैं जो उन्हें विकास की पुष्कराभा से जोड़ रहे हैं। हमारे पंडरिया विधानसभा अंतर्गत आने वाले आदिवासी बहुल क्षेत्र कुई-कुदुदुदु में भी पीएम जनमन योजना के तहत 3342 आवास को स्वीकृति दी गई है। पंडरिया विधानसभा के भी 14088 आवासों को स्वीकृति मिली एवं पहली किशर उनके खातों में जारी की गई। इसके साथ ही पंडरिया विधानसभा में विधायक निर्धि के तहत सामुदायिक भवन, गरीब प्रतीक्षालय,सीरी रेल, जैसे अधोसंरचना विकास हेतु 4 करोड़ से अधिक की राशि स्वीकृत हुए हैं। आदिवासी बहुल क्षेत्रों में सड़कों के विस्तारिकाण हेतु पीएम जनमन योजना के अंतर्गत 22 सड़कों को उभारिकाण हेतु कुल 58 करोड़ से अधिक की राशि केंद्र सरकार द्वारा पंडरिया विधानसभा को दी गई है।

हमारा पहला वर्ष विकास और जनकल्याण की दिशा में ऐतिहासिक उपलब्धियों से भरा रहा:उपमुख्यमंत्री

तृण एकीकरण संवाददाता

**कवर्धा, 4 दिसंबर।** कवर्धा विधानसभा क्षेत्र के विधायक और एलसीएम के उपमुख्यमंत्री श्री विष्णु शर्मा ने अपने विचारकों के एक वर्ष पूर्ण होने पर इसे ऐतिहासिक और सफल बताते हुए इस उपलब्धियों को जनता को समर्पित करते हुए जनता के प्रति हार्दिक आभार व्यक्त किया। उस अवसर पर उन्होंने क्षेत्र में किए गए विकास कार्यों और परिवर्ण को योजनाओं पर चर्चा की। इसके पहले उपमुख्यमंत्री विष्णु शर्मा ने एलसीएम के ऐतिहासिक, पुरातन, धार्मिक और पर्यटन महत्व के स्थलों बाबा भीमदेव मंदिर और कवर्धा के प्रसिद्ध खेडगाँव इस्पात मंदिर में विशेष प्रा-अर्चना कर क्षेत्र की सुरक्षाली और समृद्धि के लिए आशीर्वाद लिया। उन्होंने कहा कि यह आज सक्की सहायगाता और विश्वास की ही परिणाम है कि हमारा पहला वर्ष विकास और जनकल्याण की दिशा में ऐतिहासिक उपलब्धियों से भरा रहा है।



के विकास और जनता की समस्याओं के सम्मानन के लिए तत्पर रहें।उपमुख्यमंत्री रलगत विष्णु शर्मा ने एलसीएम के उपमुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय के नेतृत्व वाली सरकार को सुशासन की प्रतीक बताते हुए कहा कि हमारा लक्ष्य कवर्धा की शिक्षा, कुषि, सिंचाई, उडोण और खेल के क्षेत्र में रोल मॉडल बनाना है। यह यात्रा आणके साथ और समर्थन से ही सफल होगी। यह सरकार हर वर्ग के कल्याण और विकास के लिए प्रतिबद्ध है। उन्होंने जनता से अपील की, -हमारी सरकार का हर कदम विकास और जनसेवा की दिशा में है।उपमुख्यमंत्री के प्रयासों से युवाओं की अर्थव्यथा में एलसीएम खनिज विकास निर्धि स्लाहकार समिति की 20वीं बैठक में डॉ।अरुण - कबीरधाम-

निष्पत्ती। जितने के युवाओं के सर्वाधिकारण विकास पर जोर देते हुए विष्णु शर्मा ने कहा कि जितने में 24 नए मिनी स्टडीसम शुरू करा जा रहे हैं। -इन स्टडीसम से युवाओं को अपनी खेल प्रतियोगिताओं और राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पहचान बनाने का अवसर मिला। यह पहल खेल को गा-गैव तहक पहुंचाने का हमारा संकल्प है।उपमुख्यमंत्री ने कवर्धा विधानसभा की शिक्षा, कुषि, उडोण, सिंचाई और खेल गतिविधियों के क्षेत्र में रोल मॉडल बनाने का संकल्प व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि सिंचाई प्रियोजनाओं से किसानों की आय में वृद्धि होगी, जिनके जल सुविधाओं के विकास से युवाओं को पर्यटन और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पहचान बनाने के अवसर मिलेंगे।

घुघवा (ज) में नियम विरुद्ध अधिक तौला जा रहा धान, किसान नेता राकेश ठाकुर का आरोप



तृण एकीकरण संवाददाता

**उरद्वी, 4 दिसंबर।** प्रदेश, जिला एवं ब्लॉक कांफ़स केमेटी के निर्देशानुसार धान खरीदी केन्द्र केंद्र अधिपान के तहत आज किसान नेता एवं पूर्व डायरेक्टर (ओएस बैंक श्री राकेश ठाकुर ने घुघवा (ज) का आदर्शक निरीक्षण किया। निरीक्षण से दौरान किसानों ने श्री ठाकुर से शिकायत करते हुवे कहा कि प्रति कटु धान की खरीदी 40किलो 580 ग्राम खरीदी किया जाने है किंतु धान खरीदी केंद्र घुघवा (ज) में प्रति कटु 40 किलो 800 ग्राम धान तौल कर खरीदी जा रहा है। इस पर श्री ठाकुर ने तत्काल धान खरीदी केंद्र के जिम्मेदारों से जानकारी मांगी तो जिनकारों का कहना था कि मिटर धान का उतव ही 40 किलो 700 ग्राम में करता है ऐसे स्थिति में हमें मजबूर 40 किलो 800 ग्राम खरीदी करना पड़ रहा है। ठाकुर ने तत्काल केंद्र अधिपान को इस प्रश्न को पलते ही धान खरीदी के संबंध में स्पष्ट कदम उठे कि कहीं भी धान खरीदी केंद्र खरीदी जाता है तो तत्काल शिकायत करें। ठाकुर ने तत्काल केंद्र अधिपान के एचएडीएम पादम लक्शे का मोबा फ़ोन को इस संबंध में शिकायत करने फोन किया लेकिन एचएडीएम पादम ने फोन रिसेव नहीं किया तो डीएमओ से शिकायत किया गया। इस दौरान श्याम लाल नेतम, सोहन लाल सोनकर, गंगैलाल सोनकर, संतोष वर्मा, कैलास लाल, तीतउ सोनकर, गुलाब ठाकुर, नारायण सोनकर, कुलुल लाल सोनकर, शिखरका सोनकर सहित अन्य किसान मौजूद थे।

बांग्लादेश में हिन्दुओं पर हमले चिंताजनक : मनीष



डिवांग्य दिवस पर नेत्रहीन बच्चों को बेंडरे ने किया प्रोत्साहित

**भिलाई, 4 दिसंबर।** बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार एवं संसत चिन्मय कुण्डसाण की अन्यायपूर्ण गिरफ्तारी के विरोध में श्रीमती अमिताभ सन्तिता ने भी चर्च सामान द्वारा ऑनलाइन हिंदू आक्रोश रेली में अपनी भागीदारी की। भाजपा प्रदेश कार्यसमिति सदस्य एवं सन्तिता के युवा शाखा जिलाध्यक्ष मनीष पाण्डेय के नेतृत्व में सैकड़ों की संख्या में सन्तिता के सदस्य एवं आमजन दुर्ग राजेद्र प्रसाद चौक में ऑनलाइन रेली में शामिल हुए और अपना विरोध दर्ज कराया। पाण्डेय ने कहा कि बांग्लादेश में हिंदुओं पर हमले, हत्या, दुर्घटना तथा महिलाओं पर हो रहे अमानवीय अत्याचार चिंताजनक हैं, हम इस्का निंदा करते हैं। आज इस हिंदू आक्रोश रेली के माध्यम से हम इस अन्याय और अत्याचार की कड़े शब्दों में निंदा करते हैं। पाण्डेय ने कहा कि हमारी मांग है कि हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार बंद हो और संसत चिन्मय कुण्डसाण को तत्काल कारावास से मुक्त किया जाए। उन्होंने हिंदुओं एवं भिलाईवासियों से अपील करते हुए कहा कि सब एकजुट होकर इस कठिन समय में बांग्लादेश में रह रहे हिंदुओं की ताकत बनें। इस दौरान मुख्य रूप से सन्तिता के प्रहारा अश्वथ रमेश मनी, अजय पाठक, जिला अध्यक्ष मदन से, महीला शख अश्वथ श्रीमती शोला वाजय, महामंत्री श्रीमती मेघा कोर, पाण्डे श्रीमती योगी कंदारवा, श्रीमती इंदरी नेताम, दिनेश यादव, डॉ. श्रीवास यादव, दिलीप कंठारवा, विष्णु मिश्रा, करण कौशिक, अर्जुन वर्मा, आकाश सिंह, अरुण सिंह, राहुल तिवारी, अशोक चौधरी, प्रकाश यादव, मुकेश सिंह, दीपक पांचाव, पीएस सिंह, पी. शिवराम, आकाश तिवारी, गुलाब सिंह, सुरज यादव,

डी साई, रवि कुमार, शोभित राव, शंकर केडिया, रामचंद्र साहू सहित बड़ी संख्या में सन्तिता के कर्मचारी एवं आमजन उपस्थित थे। **डिवांग्य दिवस पर नेत्रहीन बच्चों को बेंडरे ने किया प्रोत्साहित** जामुल। डिवांग्य दिवस समारोह में दिव्य ज्योति नेत्रहीन बच्चों को प्रोत्साहित करते हुए नगर पालिका परिषद जामुल के पूर्व अध्यक्ष रेखायम बेंडरे सांसद प्रतिनिधि प्रमोद सिंह प्राचार्य बैंग्र अधिपान एवं समस्त स्टार सभी बच्चों ने अनेक कार्यक्रम आओजित किया गया जिसमें दिव्य ज्योति नेत्रहीन बच्चों के मात-पिता भी भारी संख्या में शामिल हुए।

पौधों की सिंचाई, बंद पड़े नल को चालू और पाइप लाइन का कराए संधारण आयुक्त



**भिलाई, 4 दिसंबर।** नगर पालिक निगम भिलाई के आयुक्त राजीव कुमार पाण्डेय प्रतिनिध सुदृढ निगम अंतर में हो रहे कार्यों का औचक निरीक्षण कर रहे हैं। प्रतिनिध अलग-अलग जल क्षेत्र में जाकर भ्रमण कर रहे हैं और वहाँ पर बंद रहे सहाई व्यवस्था को देख रहे हैं एवं जानकारी का निरीक्षण भी कर रहे हैं। इस पर जल क्षेत्र के उडानों, तालाबों, स्टैडियम, सड़कों पर लगे लाइट व्यवस्था का निरीक्षण भी कर रहे हैं। जो भी आवश्यक निर्देश हैं, अधिकारियों को शीघ्र दे रहे हैं। आयुक्त मालविकार की सुदृढ दुहुको श्रीराम चौक के आस-पास के उडानों को देखने पहुंचे। उन्होंने अधिकारों को निर्देश दिए कि उडानों में लागाए गए पौधों में पानी की सिंचाई किया जाए, बंद पड़े नल को चालू किया जाए, बिछाए गये पाइप लाइन का संधारण कराए। उनके बाद दुहुको स्थित क्रिकेट स्टैडियम पहुंचकर वहाँ की सफाई

निधन चंद्रकांत देवांगन

**भिलाई, 4 दिसंबर।** वरिष्ठ पत्रकार चंद्रकांत देवांगन उम 42 वर्ष आलम स्वामी के कल प्रयास के बाद 3 दिसंबर को अस्वस्थता के कारण देहावत हो गए। चंद्रकांत देवांगन पिछले 20 वर्षों से विभिन्न समाचार पत्रों, ऑनलाइन वार्तालाप का कि जव भूपुर बनेल की सरकार की तब वक्त एक दिसंबर से धान खरीदी जाता था, क्यों वक्त की मही होती थी, इन किसानों द्वारा बोरे खरीदी की गई थी जिसका पैसा पूर्ण मुख्यमंत्री भूपुर बनेल ने देते की बात कही थी आज तब कही नहीं मिला, बोनास का पैसा चर किसानों में क्यों दिया जाता था, एक किशर नहीं मिला उसका क्या होगा। इस सारे सवालों का जवाब जब किसानों को देते तब इन कार्रिसियों को धान खरीदी केंद्र में जाने का अधिकार मिले।

सेवा सहकारी समिति में किसान कूटरी का निर्माण मंडी

सेवा सहकारी समिति में किसान कूटरी का निर्माण मंडी केन्द्र द्वारा कराया गया है जिसका भूमिपूजन एवं लोकार्पण पूर्व मुख्यमंत्री भूपुर बनेल द्वारा किया गया है। उक्त कार्य अंकेदार की लापरवाही से आज भी अगुर्ण है, गुणवत्ता विहीन कार्य किया गया है, बताते हैं कि ठेकेदार पादम के रसुददार कांफ़स नेता है इस लिए इन पर किसी भी प्रकार को कार्यवाही नहीं किया जा रहा है, श्रीमती चंद्रकांत ने मंडी बोरे के एमडीओ से बात कर इस मामले में पूरी परदर्शिता के साथ जांच कर उचित कार्रवाई करते हुवे ठेकेदार से वसूली कर ब्लैकलिस्ट करने को मांग की है।

किसानों के बोरे का पैसा खा जाने वाले आज किसान हितैषी होने का ढोंग कर रहे हैं:हर्षा

तृण एकीकरण संवाददाता

**उरद्वी, 4 दिसंबर।** सदस्य जिला पंचायत दुर्ग श्रीमती हर्षा लोकरानी चक्रवर्ती द्वारा आज धान खरीदी केंद्र का औचक निरीक्षण किया गया। इस दरयान उन्होंने पूरे केंद्र का भ्रमण कर धान तौल रहे किसानों से मुलाकत कर किसानों से चर्चा किया। किसानों ने बताया कि टोकन लेने में कुछ सर्वर की दिक्कत हो रही है, टोकन मिल जाने के बाद हम अपना धान आसानी से बेच रहे हैं, किसानों ने बताया कि धान बेचने के बाद दो से तीन दिन में पैसा खाते में आ जाता है। ऑनलाइन 60एच एच ऑनलाइन60एच होने से किसान आसानी से टोकन ले पा रहे हैं, प्रभारी समिति प्रबन्धक ने बताया कि प्रतियोगिता के हिस्सा में धान खरीदी जा रहा है बोरे की कती कोई समस्या नहीं है कुल 1,20,000 किशर धान खरीदी करना है कत कुल 20,095 किशर धान खरीद चुके हैं अब तक कुल पंजीकृत किसानों 2126 में 412 किसान लाभानिवत हो चुके हैं, उन्होंने बताया कि पूर्ण बोरे की तुलना में इतने समय में इस बार ज्यादा धान खरीदा गया है एच अधिक किसान लाभानिवत हुए हैं, आज भी 54 किसानों से लाभानिवत की का 2573 कि/कि की खरीदी कर चुके हैं।श्रीमती



चंद्रकांत ने बताया कि प्रदेश के विष्णुदेव साय सरकार पिछले 20 वर्ष से किसानों का धान खरीदी कर रही है। बाकी के अन्धध संवर्धन किसान का पैसा 72 घंटे में आ रही है वकदी बोनास का पैसा पिछले वर्ष की भांति इस वर्ष भी एक साथ आगामी दिनों में किसानों के खाते में जमा कर दी जाएगी, साथ ही सरकार ने किसानों को एक शानदार सुविधा दिए है कि किसी भी किसान



को गाड़ी भाड़ा या अन्य किसी भी अर्जेट काम के लिए पैसों की तत्काल जरूरत हो तो वह सन्तिता के चबत कचे से 10,000 रु तक निकाल कर अपना काम चला सकता है।श्रीमती चंद्रकांत ने कांफ़स पर कटाख करते हुवे कहा कि आज कांफ़स मुद्विधायक ने चुकी है आज कांफ़सियों द्वारा धान खरीदी केंद्र चालू अभिपान चलाया गया जो पूरी तरह पतलाप रहा गितरी के उपकारी गितरी के

एक

नजर

नगर में क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ

छुरिया 4 दिसंबर। नगर में प्रति वर्गसंख्य



इस वर्ष भी क्रिकेट प्रतियोगिता के मनोरंजन के लिए टैनिस् बॉल प्रतियोगिता का आयोजन छुरिया क्रिकेट क्लब एवं नगर वासियों से सहयोग से 2 दिसंबर से 8 दिसंबर तक हार्ड स्कूल ग्राउंड में किया जा रहा है। क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ के मुख्य अतिथि भोजवानी अंजनादेव सौरसेनी सेंटर के संचालक भोजवानी साहू अध्यक्षता गोवड़ी कुरेशी, निरिष्ठ अतिथि चूमन साहू और शुभाभ कुरेशी के कर कर्मल से पूजा अर्चना कर शुभारंभ किया गया। मुख्य अतिथि भोजवानी साहू ने सड़क सुरक्षा एवं युवाओं को जागरूक करने के उद्देश्य से 11 खिलाड़ियों को फ्री में हेल्मेट का वितरण किया गया तथा सभी युवाओं को सड़क सुरक्षा के बारे में बताया और खिलाड़ियों को खेल भावना से खेलने के लिए प्रेरित किया उन्होंने कहा कि क्रिके भी खेल खेलने से हमारा शरीर और मन स्वस्थ रहता है आगेजक मंडल के गोवड़ी कुरेशी, बिट्टू मांडवी, पिंदू यादव और मुजामिल खान ने बताया कि क्रिकेट प्रतियोगिता में पहला इनम 40 हजार है जो विशेष सहयोग से, दूसरा इनम 20 हजार भोजवानी साहू मुख्य अतिथि के सहयोग से दिया जा रहा है। आयोजकों ने बताया कि इस बार शीतकालीन छुट्टी के पहले टूर्नामेंट किया जा रहा है क्योंकि आगामी सप्ताह में चुनाव होना है और आचार व्यक्तियों भी लता जाएगा जिसके चलते शोर गूल और लाउडस्पीकर प्रतिबंधित हो जाएगा जिसके कारण शीतकालीन के पहले यह आयोजन किया गया। सभी भी स्कूल को ध्यान में रखते हुए बहुत ही कम साउंड में ध्वनि विद्युत्कार संभ का प्रयोग किया जा रहा है। सभी आयोजकों ने मुख्य अतिथि भोजवानी साहू को जिन्होंने दूसरा इनम 20 हजार रुपए दिए हैं और 11 खिलाड़ियों के लिए 11 हेल्मेट फ्री में दिया है जिसके लिए आयोजकों ने उनका आभार एवं धन्यवाद ज्ञापित किया।

निष्कल डिजिटल जागरूकता शिबिर का लाभ उठा रहे हैं वार्ड के लोग



छुरिया 4 दिसंबर। नगर में भोजवानी अंजनादेव सौरसेनी सेंटर ने वार्ड वार निष्कल डिजिटल जागरूकता शिबिर लगाकर श्रमिक परिवहन, लॉगिंग लॉगइंस, आयुष्मान कार्ड पंजीयन तथा वार्ड अहंडी काड्ड यू प्रिंट का काम के साथ आना जनता की सड़ लिपिकी समस्या का निपटारा किया जा रहा है। 30 जनवरी को वार्ड क्रमांक 5 और 6 में शिबिर लगाया गया जिसमें लगभग 200 लोगों ने शिबिर का लाभ लिया तथा वार्डवासियों ने इस काम के लिए भोजवानी अंजनादेव सौरसेनी सेंटर के संचालक भोजवानी साहू को प्रशंसा करते हुए धन्यवाद ज्ञापित किया।

धान खरीदी में भाजपा सरकार की नीयत खराब: कांग्रेस



राजनांदगांव 4 दिसंबर। पूरे प्रदेश में किसानों से संपर्क मूल्य पर प्रारम्भिक व्यवस्था से धान खरीदी हो रही विभिन्न समस्याओं तथा भाजपा के चुनावी संस्करण पत्र में किए गए वादों अन्तर्गत 21 किलो प्रति पक्क कर की खरीदी नहीं होने, 3100 रुपए किलो का वादा कर 2300 रुपए का भुगतान, तैल में कमी (सूखत पड़त), धान खरीदी केंद्रों में तैल की कमी, प्रस्तावन सुविधाओं की कमी, अनिश्चान टोकन में समय की कमी, बारदाने की कमी, एकमुस्त भुगतान के मामले को लेकर कांग्रेस कमेटी द्वारा 03 दिसंबर मंगलवार को पूरे प्रदेश में धान खरीदी केंद्र चलाये अभियान चलाया गया। शहर कांग्रेस कमेटी के महामंत्री अमित चंद्रशेखर ने विज्ञापित करी करते हुए बताया कि भाजपा राज में धान खरीदी केंद्रों का बुरा हाल है। धान बेचने आर किसानों को समस्याओं, कठिनाइयों का सामना करना पड़ रहा है। जिसको लेकर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बेजु के निर्देशानुसार किसान हित में मंगलवार को पूरे प्रदेश में धान खरीदी केंद्र चले अर्थात् जल्दवा जाते का निर्णय लिया। जिसके अंतर्गत प्रदेश कांग्रेस द्वारा निष्कल प्रमारी जिले के वरिष्ठ विधायक दलेश शर्मा, शहर जिला कांग्रेस प्रमारी बुजेश मण्डल व शहर कांग्रेस अध्यक्ष कुलवीर सिंह खन्ना के नेतृत्व में कांग्रेसजनों द्वारा शहर के मोहाग व कन्हारपुरी वार्ड स्थित धान खरीदी केंद्र का निरीक्षण किया वहीं किसान साथियों से धान बेचने में आ रही कठिनाइयों व समस्याओं से रूबरू हुए। इस दौरान किसानों ने बताया कि अंजनादेव व आरफखान टोकन में अंतर, बारदाने की किल्ला सहीत कई समस्याएं आ रही हैं। किसानों की समस्याओं को सुनकर विधायक दलेश साहू ने प्रारम्भिक अमल को सुधार लाने कहा। प्रदेश कांग्रेस द्वारा निष्कल प्रमारी जिले के वरिष्ठ विधायक दलेश साहू ने निरीक्षण के दौरान कहा कि छा की भाजपा सरकार धान खरीदी में गड़बड़ी कर रही है। किसानों को अनिश्चान केंद्रों में टोकन के लिए 50 रुपए देना पड़ती है। बारदाने की किल्ला, रजिस्टर मेनेजर, सूची चर्चा नहीं किया जा रहा है जिसके कारण किसानों को परेशानी उठनी पड़ रही है। तैल में गड़बड़ी हो रही है। इसी तरह धान के परिवहन स्थिति भी लाचार लचर बनाई हुई है। निम्न और सुधार देने की आवश्यकता है। कांग्रेस सरकार के समय धान खरीदी सुचारु रूप से हो रही थी और किसान हित में सरकार ने कई अल्प फसले लिए जिससे किसानों की आर्थिक स्थिति सुधरू हुई। शहर जिला कांग्रेस प्रमारी बुजेश मण्डल ने कहा कि अंजनादेव टोकन मात्र 30 सेकंड के लिए खुलता है।

आयुक्त ने राजस्व विभाग की समीक्षा में वार्डवार वसूली की ली जानकारी

राजनांदगांव 4 दिसंबर। निगम आयुक्त श्री अनुराग विश्वकर्मा ने राजस्व वसूली की समीक्षा के दौरान वार्डवार वसूली की जानकारी लेकर शासन लक्ष्य के अनुसार हर वार्ड वसूली के निर्देश दिए। उन्होंने वसूली के लिये वार्ड में शिबिर लगाये तथा वसू आर कोड से वसूली करने तथा संपादित प्रीमियम जमा करने उपयुक्त श्री मोहन अली से कहा। आयुक्त श्री विश्वकर्मा ने समीक्षा में सहकारक राजस्व निरीक्षकों से वार्डवार वसूली की जानकारी ली। उन्होंने नये डिमाण्ड के अनुसार वसूली के निर्देश दिये एवं कम वसूली पर लक्ष्य कि वित्तीय वर्ष समाप्ति की ओर है, इस लिये वसूली के अनुभव वसूली करना है। उन्होंने वसू आर कोड के माध्यम से वसूली की जानकारी ली, और उससे अनेक बाली समस्या से अज्ञात हुई। सहकारक राजस्व निरीक्षकों ने कहा कि वसू आर कोड से भुगतान पर पत्रती की विकार आ रही है, क्योंकि भुगतान सौधे बैंक खाते में जाता है, और हमें आमदनी बताने में कठिनाई होती है। इसी प्रकार मतदाता सूची में तथा पट्टा सत्र में ड्यूटी लगाने के कारण वसूली कम हुई है। आयुक्त श्री विश्वकर्मा ने कहा कि वसू आर कोड से राजस्व वसूली की सुख्यात है, शुरू में थोड़ी परेशानी होती है, बैंक के साथ मिलकर व्यवस्था सुधारा है। उन्होंने कहा कि सप्ताह के अंत में बैंक से स्टेटमेंट निकालकर वार्डवार देने की व्यवस्था की जायेगी, सुगम राजस्व वसूली तथा राजस्व वसूली बढ़ने पर वसू आर कोड की सुविधा करदाताओं को दी जा रही है। वर्तमान में मतदाता सूची का काम पूर्ण हो चुका है, अब राजस्व वसूली में ध्यान देने, बडे बकायादारों को सूची



दुरुस्त करे। आयुक्त श्री विश्वकर्मा ने उपयुक्त व राजस्व प्रमारी श्री मोहन अली से कहा कि राजस्व वसूली के लिये वार्ड में शिबिर आयोजित करने की तैयारी करे, इसके अलावा कार्यालय में किसी भी वार्ड की वसूली के लिये काउंटर लगाकर वसूली करना सुनिश्चित करें, क्योंकि कई करदाता कार्यालय में आकर भुगतान के लिये भटकते रहते हैं। उन्होंने सहकारक राजस्व निरीक्षकों से कहा कि धार में प्रमारी कर्मचारी है, और सभी को वार्ड की जानकारी है, उस आधार पर हर वर्ष वसूली की जा रही है, इसमें कठिनाई नहीं होने चाहिये, एक प्लानिंग कर वसूली करे।

बुडबॉल चैंपियनशिप: रायपुर की जोड़ी जयेश तिवारी और दुर्गा भोईहार ने मिक्स डबल्स में रजत पदक जीता

राजनांदगांव 4 दिसंबर। पुलिस अधीक्षक महेश्वर राजनांदगांव श्री मोहित फों के निदेश एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री रजत शर्मा तथा नगर पुलिस अधीक्षक श्री पुष्पेन्द्र नाथक राजनांदगांव के नेतृत्व एवं धान प्रमारी निरीक्षक संजय शेट के मार्गदर्शन में धान कोतवाली पुलिस द्वारा असाधारणक तापों एवं अक्षेप शराब किर्को के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत दिनांक 02.12.2024 को मुम्बईकर की सूचना पर घटना स्थल रवि वर्मा का घर लखनौ लखनौ राजनांदगांव में घेवदी कर आरोपी अशोक चवेल पतिर दिलीप चवेल उम्र 23 साल साक्षिक प्रथमदोषी आवास योजना आवास सतोषी नगर लखनौ धान कोतवाली जिला राजनांदगांव (छोपु) के कब्जे से 33 पीना दोषी पेलन शराब सोले ब्राण्ड मात्र 5.940 बल्क लीटर कोमती 2970 रुपये एवं 9 पीना 940 अशोकी देवीकी शराब मात्र 1.620 बल्क लीटर कोमती 1080 रुपये तथा 8 पीना सी0पी0 ब्राण्ड अशोकी देवीकी मात्र 1.440 बल्क लीटर कोमती 960 रुपये जुमाना 50 पीना शराब मात्र 9.00 बल्क लीटर कोमती 5010 रुपये जब कर कब्जा पुलिस में लिये गया। आरोपी का नगर आकसी 7410/24 धारा 34(2) आककारी पदक काम कर कार्यालय कर हिसाब में लिया गया। प्रकरण में मुख्य आरोपी रवि वर्मा पतिर वसो संतराम वसां उम्र 27 वर्ष साक्षिक लखनौ नगर वार्ड नं. 32 लखनौ धान कोतवाली जिला राजनांदगांव (छोपु) पुलिस को देखाकर भाग गया था, जिसे आज दिनांक 03.12.2024 को पतासोना व घेवपदी कर गिरफ्तार किया गया।



उपलब्धि ने रायपुर का नाम गौरवान्वित किया और बुडबॉल के क्षेत्र में युवाओं को प्रेरित करने का काम किया। यह चैंपियनशिप राज की खेल संस्कृति को प्रोत्साहित करने और खिलाड़ियों को राष्ट्रीय स्तर पर पहचान दिलाने का एक महत्वपूर्ण प्रयास साबित हुआ। जयेश और दुर्गा की सहभागिता से यह सिद्ध होता है कि कड़ी मेहनत और कौशल का प्रदर्शन करे हुए प्रतियोगिता को सफल बनाता। जयेश तिवारी और दुर्गा भोईहार की इस सफलता पर रायपुर के खेल प्रेमियों, प्रशिक्षकों और स्थानीय अधिकारियों ने बधाई दी। उनको इस

दो युवकों को आबकारी एक्ट के तहत किया गया गिरफ्तार

राजनांदगांव 4 दिसंबर। पुलिस अधीक्षक महेश्वर राजनांदगांव श्री मोहित फों के निदेश एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री रजत शर्मा तथा नगर पुलिस अधीक्षक श्री पुष्पेन्द्र नाथक राजनांदगांव के नेतृत्व एवं धान प्रमारी निरीक्षक संजय शेट के मार्गदर्शन में धान कोतवाली पुलिस द्वारा असाधारणक तापों एवं अक्षेप शराब किर्को के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत दिनांक 02.12.2024 को मुम्बईकर की सूचना पर घटना स्थल रवि वर्मा का घर लखनौ लखनौ राजनांदगांव में घेवदी कर आरोपी अशोक चवेल पतिर दिलीप चवेल उम्र 23 साल साक्षिक प्रथमदोषी आवास योजना आवास सतोषी नगर लखनौ धान कोतवाली जिला राजनांदगांव (छोपु) के कब्जे से 33 पीना दोषी पेलन शराब सोले ब्राण्ड मात्र 5.940 बल्क लीटर कोमती 2970 रुपये एवं 9 पीना 940 अशोकी देवीकी शराब मात्र 1.620 बल्क लीटर कोमती 1080 रुपये तथा 8 पीना सी0पी0 ब्राण्ड अशोकी देवीकी मात्र 1.440 बल्क लीटर कोमती 960 रुपये जुमाना 50 पीना शराब मात्र 9.00 बल्क लीटर कोमती 5010 रुपये जब कर कब्जा पुलिस में लिये गया। आरोपी का नगर आकसी 7410/24 धारा 34(2) आककारी पदक काम कर कार्यालय कर हिसाब में लिया गया। प्रकरण में मुख्य आरोपी रवि वर्मा पतिर वसो संतराम वसां उम्र 27 वर्ष साक्षिक लखनौ नगर वार्ड नं. 32 लखनौ धान कोतवाली जिला राजनांदगांव (छोपु) पुलिस को देखाकर भाग गया था, जिसे आज दिनांक 03.12.2024 को पतासोना व घेवपदी कर गिरफ्तार किया गया।

मजदूर का बेटा बना नायब तहसीलदार

राजनांदगांव 4 दिसंबर। गांव में

रोजी मजदूरी करने वाले मजदूर का बेटा नायब तहसीलदार पद पर चयनित होने एवं गुरु ग्राम तेलुधाटा लौटने पर परिजनों के साथ ग्रामीण जनों ने जयन मनाया। नायब तहसीलदार के पद पर चयनित हुए रवेन्द्र सिन्हा को परिजन व ग्रामीणजनों ने उसके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामनाएं दीं। डोंगराड विकासखंड के ग्राम मोहाग के आश्रित ग्राम तेलुधाटा निवासी चूमन लाल देवकी बार्ड सिन्हा के सुपुत्र रवेन्द्र सिन्हा ने सी जी पी एस सी परीक्षा 48 वां रैंक में उत्तीर्ण होकर नायब तहसीलदार के पद पर चयनित हुए हैं। श्री सिन्हा ने चर्चा करते हुए बताया कि मुझे मेरा माता-पिता पर गर्व है कि मैं उनकी हिम्मत और हौसले के चलते पढ़ाई के

पद पर गरीबी को हटा गया। मेरे माता पिता बहुत ही गरीब परिस्थिति के होते हुए भी मुझे रोजी मजदूरी कर पढ़ाया लिखाया। मैंने सी जी पी एस सी प्रतियोगी परीक्षा की 8 वर्ष तक कड़ी मेहनत की और उत्तीर्ण पल मुझे और मेरे माता-पिता को मिलता है। मैंने कभी हिम्मत नहीं हारी और बार-बार प्रतियोगी परीक्षा में शामिल होता रहा। मेरी सफलता का श्रेय मेरे माता-पिता को जाता है। रवेन्द्र को नायब तहसीलदार के पद पर चयन होने की खबर सुनते ही समाज के लोगों ने घर जाकर रवेन्द्र को बधाई दी बधाई देने मंडलेश्वर मनोज सिन्हा कार्यकारी सदस्य केतन सिन्हा राजेश राजेश सिन्हा, मधुसूदन नरेश कुमार खड्कीय वसु संतराम आदि सामाजिक बंधुओं ने रवेन्द्र को बधाई दी एवं उज्ज्वल भविष्य को कामना की है।



मंदिर से प्रतिमाओं की चोरी, लोगों में नाराजगी



राजनांदगांव 4 दिसंबर। हनुमान जी के मंदिर से हनुमान जी की श्री व शंकर भगवान जी के मंदिर से प्रमोषा जी की प्रतिमा चोरी हो जाने के कारण श्रद्धालुओं में हड़कप मच गया है। धर्मिक भावनाओं को आहत करने के मामले में बीएएस को गंभीर धारा 303(2), 229 कायम कर अज्ञात आरोपी को तलाश तेज कर दी गई है। धान प्रमारी श्री वर्मा ने बताया कि इस मांग पर कई स्थानों में सीसीटीवी लगा हुआ है जिसका फुटेज जांच की जा रही है शीघ्र ही आरोपी को गिरफ्तारी कर ली जायेगी। उक्त घटना 01 दिसम्बर व 02 दिसम्बर 2024 के रात का बताया जा रहा है। इसकी जानकारी मिलने के बाद श्रद्धालुओं में हड़कप मच गया। शिवालय मिलने के बाद धान प्रमारी निरिष्ठ वर्मा के नेतृत्व में घटना स्थल पर दल बल के साथ पहुँचकर मामले की विवेचना शुरू कर दी गई है। अज्ञात आरोपी के निरुद्ध कर्तव्य चोरी व धार्मिक भावनाओं को आहत करने के मामले में बीएएस को गंभीर धारा 303(2), 229 कायम कर अज्ञात आरोपी को तलाश तेज कर दी गई है। धान प्रमारी श्री वर्मा ने बताया कि इस मांग पर कई स्थानों में सीसीटीवी लगा हुआ है जिसका फुटेज जांच की जा रही है शीघ्र ही आरोपी को गिरफ्तारी कर ली जायेगी। उक्त घटना 01 दिसम्बर व 02 दिसम्बर 2024 के रात का बताया जा रहा है।

शासकीय नेहरू स्नातकोत्तर कॉलेज डोंगराड के विद्यार्थियों ने किया भोरमदेव शर्कर कारखाने का भ्रमण

राजनांदगांव 4 दिसंबर। शासकीय नेहरू



स्नातकोत्तर महाविद्यालय डोंगराड के छात्र संकाय द्वारा बीकानेर अतिथि वरिष्ठ जेएन-छात्राओं को सत्र 2024-25 के शैक्षणिक प्रथम गतिविधि के अंतर्गत 29 नवंबर शुक्रवार को प्रायश्चित्त में डॉ जी खन्ती के मार्गदर्शन में भोरमदेव शर्कर कारखाना कर्मचारी का भ्रमण कराया गया। जिसमें वाणिज्य संकाय के छात्र-छात्राओं को शर्कर उत्पादन की प्रक्रिया का कारखाना से संबंधित अनेक उपकरणों की जानकारी जनरल मैनेजर अकिंन मरकम के द्वारा दी गई। उत्तीर्ण करने में मौजूद चार सहकारी शर्कर कारखाने के बारे में भी शर्करा शर्करा कारखाने एवं जल गने की उच्च किस्म से शर्करा की पैदावार की जाती है। भोरमदेव शर्करा कारखाने की उच्च किस्म की शर्करा का उत्पादन करी 1.5 लाख टन प्रति टन है। साल 2018-19 से 2021-22 के बीच, इस कारखाने में 12 लाख 73 हजार 764.25 टन गने की पैदाई की गई थी। इस दौरान, 13

6 मेगावाट का सह-उत्पादन संयंत्र लगाया है। कारखाने की स्थापना के उपरान्त 922 कृषकों के अलावा मण्डी बोर्ड, सहकारी समितियों एवं छत्तीसगढ़ शासन इस कारखाने के सदस्य हैं, जिसके द्वारा 28.13 करोड़ अरुणपुरी विनिर्माणित की गई थी, जो वर्तमान में बड़कर 35.67 करोड़ रुपए हो चुकी है। जिससे राज्य के पोल्ड उत्पाद में सुदृढ सुनिश्चित होने के साथ ही लगभग एक हजार लोगों को प्रत्यक्ष रूप से रोजगार उपलब्ध हुआ है। साथ ही भ्रमण के दौरान छत्तीसगढ़ का खजुराहो कहे जाने वाले भोरमदेव मंदिर के प्राकृतिक सौंदर्य और उसके ऐतिहासिक मान्यताओं के बारे में भी जानकारी प्राप्त हुई। भोरमदेव मंदिर में विद्यार्थियों के मनोरंजन के लिए बोटों के साथ शैक्षणिक भ्रमण की गतिविधि का समापन हुआ। शैक्षणिक भ्रमण में विभागध्यक्ष जी. के. यादव, सह प्राध्या. देवेंद्रका साहू, प्रवेश बोधव व अंजलि देव्याम मौजूद थे।

गिरसूल में स्कूल का उद्घाटन

राजनांदगांव 4 दिसंबर। गिरसूल में



स्कूल उद्घाटन का कार्यक्रम संपन्न हुआ जिसमें मुख्य अतिथि पूर्व संसदीय सचिव एवं पूर्व विधायक माननीय श्री गोवर्धन मांडवी, विशिष्ट अतिथि पूर्व विधायक डरुकर पुजारी, कार्यक्रम अध्यक्षता कर रहे गिरसूल के प्रथम नायक संपर्क श्रीमती मैना बार्ड मांडवी, अतिथि जिला उपाध्यक्ष कुंजबहादी बेहोरा, भाजपा मंडल अध्यक्ष तुदाम साहू, जिला सभापति श्रीमती परमती यादव, भाजपा महिला श्रमिकों अध्यक्ष अहिल्या मरकम, अजिता बेहरे, लैकानो धुव, प्रमोद यादव, रोहित पटेल, जगमोहन पटेल, मोहन मरकम, देवी सिंह साहू, जितेंद्र पटेल, सुशील यादव, डिकटर अरविंद निवासी, कमलेश

अवस्थी, राजकुमार यादव, संजय साहू, कुंसे राम धुव, भेजे पुंजी, दीनानंद सोनी, महेश सिंह, अर्जुन नांगेश एवं समस्त ग्राम वासी उपस्थित हुए।



समाचार संक्षेप

लोरसरी विजेता तो खेरागढ़ उपविजेता



डोंगराड/बोतलाव 4 दिसंबर। विधानसभा क्षेत्र के ग्राम पंचायत बोतलाव के गाँधीनगर में विनायक युवा समिति के तत्वधान में दो दिवसीय रात्रिकालीन ओपन कबड्डी प्रतियोगिता का आयोजन 01 दिसंबर 2024 दिन रविवार से 02 दिसंबर सोमवार को किया गया था जिसमें कुल जिले पर से अंश 32 टीमों ने भाग लिया। कबड्डी प्रतियोगिता का फाइनल मैच डोंगराड विधानसभा क्षेत्र के ग्राम कलसरा के आश्रित ग्राम लोरसरी व खेरागढ़ के मध्य खेला गया जिसमें लोरसरी के कबड्डी खिलाड़ियों ने शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए हार्ड टाइट तक खेरागढ़ पर पर बढ़त कायम रखते हुए अंतिम मिनिट तक बढ़त बनाये रखते हुए फाइनल मैच की ट्रॉफी अपनी टीम को दिला दी। कबड्डी प्रतियोगिता का प्रथम पुरस्कार 8000 रु नगद व शील्ड, द्वितीय पुरस्कार 6000 रु नगद व शील्ड, तृतीय पुरस्कार 3000 रु नगद व शील्ड, चतुर्थ 3000 रु नगद, पंचम व छठवां पुरस्कार 1000,1000 नगद से सम्मानित किया गया। इस मैच पर संचालन पूर्व मंडी अध्यक्ष अशोक ठाकुर के द्वारा किया गया। कबड्डी प्रतियोगिता का आयोजन सितला मंदिर के सामने ग्राम, गाँधीनगर (बोतलाव) में हुआ। कबड्डी फाइनल मैच के दौरान श्रीमती प्रमोदश्री श्रीमती जिला पंचायत सदस्य, श्रीमती सौगता नेतम (जनपद सदस्य), श्रीमती सतिता ओमप्रकाश मंडवी (सरचक्र), श्रीमती अंजना कार्तिक नंदेश्वर (पूर्व सरचक्र), मनोज नेतम (पूर्व जनपद सदस्य), केतला उर (उपसरचक्र), दिनेश देहरी (सचिव), राजू जनसब्ध, देवराद सुखावे (सुखावे कृषी फार्म, रिमल साहू, पुनेश मरकम, सीतला उजवने, राजेंद्र सिंह चौहान,अमर गाहड़, रमाकान्त सोखानी, डॉ. दयानंदजी लिहरो, मनोज कुमार नंदेश्वर होंने. उक्त जानकारी पूर्व जनपद सदस्य भेषराम उर्रके के द्वारा दी गई. इस मैच में आयोजन समिति के समस्त पदाधिकारी व सैकड़ों की संख्या में ग्रामवासो उपस्थित थे।

एड्स दिवस पर शिबिर का आयोजन



डोंगराड 4 दिसंबर। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण राजनांदगांव के तत्वधान में तात्काली विधिक सेवा समिति डोंगराड द्वारा अध्यक्ष श्री अनिता दुबे जी के मार्गदर्शन में विश्व एड्स दिवस के अन्तर्गत मंगलवार को आर्टिडो डोंगराड में एड्स दिवस के तहत विभिन्न का आयोजन किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए तात्काली विधिक सेवा पीएलवकी हर सातल दुनिया भर में विश्व एड्स दिवस मनाया जाता है। लोगों को एड्स दिवस के प्रति जागरूक किया गया। इस बीमारी से अधिक संख्या में लोगों की मौत हो रहा है। एड्स दिवस पर शिबिर के माध्यम से लोगों के मध्य जागरूकता अभियान चलाया गया। जिससे एड्स से पीड़ित होने के बाद भी लोग निर्मल लाइफ जी सकें। साल 2024 को विश्व एड्स दिवस का थीम रही रास्ता अंधानार , मेरा स्वास्थ्य मेरा अधिकार है। इस बीमारी के बचाव के बारे में बताया गया साथ ही नारसल हेल्थरान 15100 , राष्ट्रीय लोक अदालत एएम अन्य विधिक जानकारी प्रदान किया गया एवं अपराधों के संबंध में विस्तार जानकारी दी। इस कार्यक्रम को समस्त बाना में प्राचार्य महोदय श्री बंजारे एवं स्वास्थ्य विभाग चोरेंद्र जी का सहभागिता योगदान रहा, इस कार्यक्रम में पीएलवकी अशोक कुमार पाण्डेय, वकन कुमार उपस्थित थे।

विकलांग दिवस पर विधिक जागरूकता शिबिर आयोजित

डोंगराड 4 दिसंबर। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के निदेश पर विश्व विकलांग दिवस के अन्तर्गत पर शासकीय पूर्व माध्या. शाला गाम माद्रीवारी में विधिक जागरूकता शिबिर आयोजित किया गया। इसमें दिवंगमजनों के अधिकारों और समस्याओं पर चर्चा हुई। पीएलवकी अशोक कुमार पाण्डेय ने बताया कि मानसिक और शारीरिक रूप से अस्थाय लक्षितियों को सामान्य नागरिकों को तरह अधिकार और संशोधित करके प्रदान करे। उन्होंने प्रथमदोषी को श्रमिक कार्ड बनवाने और इसके लाभों की जानकारी दी। साथ ही, वकन कुमार ने विधिक जानकारी एवं छत्र छात्राओं को आनर्निष्ठ बनने के लिए प्रेरित किया। इस अवसर पर पीएलवकी अशोक कुमार पाण्डेय एवं पवन कुमार मौजूद रहे।







एक नजर

धलसेना भती शारीरिक दखता परीक्षा 4 दिसम्बर से

बलौदाबाजार, 4 दिसम्बर। भारतीय श्रवण सेना में अतिरिक्त भती के लिए शारीरिक दखता परीक्षा का आयोजन 4 दिसम्बर से 12 दिसम्बर 2024 तक रायपुर में किया जाएगा।

तबे समय से अनुपस्थित शिक्षकों एवं सहायक जोड तीन पर गिरी गाज, 5 को किया गया पद से बहाल

बलौदाबाजार, 4 दिसम्बर। कलेक्टर दीपक सोनी के निर्देश में अतिरिक्त रूप से लंबे समय से अनुपस्थित 3 शिक्षकों एवं 2 सहायक जोड तीन पर सख्त कार्रवाई करते हुए उन्हें शासकीय सेवा से बहाल कर दिया गया है।

8 दिसंबर को साहू समाज के कार्यक्रम में आर्येणो उमरखुम्ब्री अरुण साव

भटापारा, 4 दिसम्बर। जिला साहू संघ के प्रभार सचिव शैलेंद्र साहू (टेका वाले) ने बताया कि 8 दिसंबर 2024 को बलौदा बाजार में कला युवती परिषद सम्मेलन का कार्यक्रम साहू समाज उद्घाटन कार्यक्रम रोड बलौदा बाजार में आयोजित होगा।

नाम परिवर्तन
मेरा तहसील नम्बर 01100022970, क्रमांक CG 07 से 20240022970, दिनांक 18.08.2011 है, जो कि मेरे नाम पर पंजीकृत है, जिसमें मेरा नाम टी. शेखर (T. SHEKHAR) मेरे पिता का नाम टी. दुर्गेधर दत्त है।

नाम परिवर्तन
मेरा तहसील नम्बर (JAYESH BONDE) पिता श्री रघुवीर सहदेवराव बोडे, उम्र 61 वर्ष, रास्ता पंजीकृत, डी.पी.एन, रायपुर तहसील व जिला रायपुर, छ.ग. का निवासी हूँ।

कांग्रेसियों ने धान खरीदी केन्द्र चलो अभियान चलाया

रण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भटापारा 4 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष दीपक बैज के निर्देश पर छत्तीसगढ़ में खरीद फसल धान खरीदी का प्रयोग करने व किसानों को धान बेचने तथा टोकन बनाने में 9 दिसम्बर को धान खरीदी केन्द्र चलाया गया।



लिमिटेड की जानकारी लिये। जिसमें किसानों ने बताया कि धान खरीद नहीं होने से लिमिटेड नहीं बढ़ रहा है टोकन के लिए लम्बा इंतजार करना पड़ रहा है, धान खरीदी केन्द्र में भारी अव्यवस्था, साफ

सम्पर्क की कोमी, मसौमे खराबी हमारे लिए आणद से कम नहीं है साथ ही 3100 क्विंटल का भुगतान एकमुस्त नहीं किया जा रहा है जिससे परेशान है।

विद्यार्थक अंबिका मरकम ने विभिन्न धान खरीदी केन्द्रों का क्रिया निरीक्षण

रण छत्तीसगढ़ संवाददाता

नारा 4 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष दीपक बैज के निर्देश में विद्यार्थक अंबिका मरकम ने विभिन्न धान खरीदी केन्द्रों का निरीक्षण किया।



में धान की खरीदी के लिए राशि जारी करना चाहिए। जिस पर विद्यार्थक अंबिका मरकम ने धान खरीदी के संबंध में सभी प्रकरणों की विधानसभा सत्र में उठाने की बात कही साथ ही उपस्थित अधिकारियों को भी किसानों के साथ सामंजस्य विचारक धान खरीदी करने के लिए निर्दिष्ट किया है।

समाचार सक्षेप

राष्ट्रीय मानव अधिकार अग्रदूत एवं भ्रष्टाचार विरोधी व्यक्तियों का सम्मेलन व कार्यालय उद्घाटन किया गया



सिमगा 4 दिसम्बर। आज दिनांक 12 वें मण्डली प्रयोग के पास राष्ट्रीय मानव अधिकार अग्रदूत एवं भ्रष्टाचार विरोधी व्यक्तियों का कार्यक्रम रायपुर प्रभावी धारासूची भाद्रपद एवं जनशक्ति मंत्रालय हुआ।

मोदी की गारंटी और विष्णु के सुशासन में प्रधानमंत्री आवास योजना से संवर रहा जीवन

रण छत्तीसगढ़ संवाददाता

नारा 4 दिसम्बर। छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष दीपक बैज के निर्देश में विद्यार्थक अंबिका मरकम ने विभिन्न धान खरीदी केन्द्रों का निरीक्षण किया।



प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत उन्हें पका पर भी मिला। उनका घर महज 80 दिनों में ही तैयार हुआ है। कला बाई कहती है कि 'हैम मजदूरी करके जैसे-जैसे घर का खर्च चलता है।

मुनिश्री की प्रेरणा से किया त्यसन का परिवर्तन

रायपुर 4 दिसम्बर। आचार्य श्री महाराजगुरु जी के सुशिष्य मुनिश्री सुधाकर जी सखती मुनिश्री नरेश कुमार जी अपना रायपुर प्रवास संघ पर विचार करते हुए अपना आत्मकल्याण करते हुए सामान्य जन-मानस को भी धर्म के मर्म से परिचित करा रहे हैं।

एचआईवी की रोकथाम के लिए किया जा रहा प्रसार-मिल रहा सिंगल विंडो योजना का लाभ

रण छत्तीसगढ़ संवाददाता

बलौदाबाजार, 4 दिसम्बर। प्रतिवर्ष विश्व 1 दिसम्बर को विश्व एड्स दिवस मनाया जाता है। कलेक्टर दीपक सोनी के निर्देश पर आरामो क्लिनिक समुदाय में एचआईवी-एड्स के संर्भाव में जानकारी तथा उससे बचाव के उपायों का प्रचार-प्रसार स्कूल कॉलेज में परिचर्या,स्टाफ,मैट्रिग, टीचर्स,पोस्टल तथा वन-दिवस प्रशिक्षणोत्सव द्वारा के माध्यम से जितने घर में किया जा रहा है।

बलौदाबाजार, 4 दिसम्बर। भारत सरकार के खेलो इंडिया गैमस अंतर्गत जिला बलौदाबाजार-भाटापारा में जिला फुटबल प्रशिक्षण केंद्र, पथकदल से चालित है। उक्त प्रशिक्षण केंद्र में खेलो इंडिया लुगु केंद्र की हाइडरॉलॉजी अनुसूची 1 परचेर्यमण प्रथमोत्त (महिला या पुरुष) की नियुक्ति हेतु आवेदन 01दिसम्बर 2024 तक आमंत्रित किया गया है।

न्यायालय नवब तहसीलदार डोगरगढ़, जिला-राजनगढ़वाग (छ.ग.)

न्यायालय नवब तहसीलदार डोगरगढ़, जिला-राजनगढ़वाग (छ.ग.) का दिनांक 202412095200004 है।

न्यायालय नवब तहसीलदार डोगरगढ़, जिला-राजनगढ़वाग (छ.ग.) का दिनांक 202412095200004 है।

न्यायालय नवब तहसीलदार डोगरगढ़, जिला-राजनगढ़वाग (छ.ग.) का दिनांक 202412095200004 है।

न्यायालय नवब तहसीलदार डोगरगढ़, जिला-राजनगढ़वाग (छ.ग.) का दिनांक 202412095200004 है।

